



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин посетил с рабочим визитом Республику Куба



В ходе визита состоялись встречи с Министром внутренних дел – членом Государственного совета Республики Куба Абельардо Коломе Ибарра и Генеральным прокурором Республики Куба Дарио Дельгадо Кура, руководством следственных и криминалистических подразделений. Запланированные мероприятия прошли в рамках реализации Соглашения о сотрудничестве между Следственным комитетом России и МВД Кубы, подписанного в апреле 2012 года. Стороны обсудили результаты совместной деятельности в сфере уголовного судопроизводства, а также вопросы дальнейшего укрепления сотрудничества между правоохранительными органами двух государств. В ходе встреч состоялся обмен опытом в организации работы следственных и криминалистических подразделений, научной и образовательной деятельности. В рамках визита Александр Бастрыкин посетил Академию и криминалистическую лабораторию МВД Кубы. Отметив положительный опыт кубинских коллег, стороны достигли договоренности о формировании совместных образовательных программ в рамках упомянутого Соглашения о сотрудничестве, проведении стажировок и двусторонних консультаций. Стороны подтвердили важность прямых контактов между



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

руководителями и сотрудниками Следственного комитета России и компетентных органов Республики Кубы и выразили готовность к дальнейшему укреплению и расширению взаимовыгодного сотрудничества по вопросам уголовного судопроизводства. Руководитель управления В.И.Маркин

27 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521585>